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) Introduction )

d

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

23 IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE ;A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez
lemballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, &clats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit
a lécartdes flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de
non-utilisation prolongée, n’oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux
éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de
protéger le produit de Uhumidité et d’éviter d’'endommager le sol sur lequelil est placé (rayures,
taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient
du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour
préserver sa couleur et lui redonner de Uéclat (entretien annuel nécessaire).

Nettoyage

Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a laide d’une éponge non
abrasive avec du savon doux et de Ueau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies
avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile,
se conformer a Uétiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
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déhoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur Uétiquette. Essuyez le produit,
en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté
ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d’alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines
aprés le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien
durable.

Réparation

En cas d’écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la
formation de rouille.

Hivernage

En hiver,ilest recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a Uabri de UChumidité, par
exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )

N’oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les
produits destinés au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a
compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et
éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d’utilisation. Les
réparations et les remplacements de piéces n’entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie
La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du

produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas
suivants:

- Les dommages occasionnés au cours de Uinstallation.
- Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lors de Uouverture de lemballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues
3 un contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)
En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de

votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés
pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement
satisfaites en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le
produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors
n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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) Introduccion

d

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

(2N IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS
LEAATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafiado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, aseglrese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el
montaje de este producto.

('3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores
y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no
utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicion
continua a las inclemencias meteorologicas puede acelerar el envejecimiento del
producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
dafar el suelo sobre el que se sitla (rayaduras, manchas, ..). Aseglrese de proteger
su colchdn o su cojin de las inclemencias meteorologicas. Si el producto tiene madera,
su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural oengrasar
la madera para proteger elcolory volver adarle brillo (sera necesario un mantenimiento anual).
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Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva conjabon
suavey agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos
y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta
de mantenimiento.Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado
mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular las superficies planas después de
cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede
usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas
dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una
vez al aflo para un mantenimiento duradero.

Reparacion

En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse
para evitar la formacion de oxido.

Hivernage

Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad,
por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de
tratamiento de residuos.

(6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados segln las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 2
afios a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion:
piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparacionesy las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantiainicial.

Exclusiones de garantia
La garantia nocubre los problemas oincidentes que sean resultado de una utilizacionincorrecta

del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre
todo los siguientes casos:

- Los dafos causados durante la instalacion.

- Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
de mantenimiento.

- Al abrir el embalaje, los rastros de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie del producto y el suelo. (jasegiirese de protegerlo con un
cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de
su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el
tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al
utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el
fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude
en compartir su opinion en nuestra pagina web.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Introducao

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(2N MPORTANTE, ACONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES D)

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se
de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizagcao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioracéo (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ..). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estdao bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

('3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produtodestina-se parauma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha
o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencéo regular do produto. Em caso de nao utilizagao prolongada,
nao se esqueca de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja
o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira, a aparéncia
pode apresentar algumas asperidades e variacbes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes sdo entdo possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a
madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (é necessaria uma manutencao anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva
com sabdo neutro e agua quente. Siga atentamente as instrucoes fornecidas com o produto
de limpeza e verifique se sdo compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum
elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas no rotulo.
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Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrucdes de lavagem mencionadas
na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apos episodios de chuva ou
de neve. Para retirar a sujiddo ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool
pode ser utlizado no metal.

Fixacoes

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas
ap6s a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma
manutengao duradoura.

Reparacao

No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a
formacao de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por
exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Né&o se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacdo
de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL séo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir
da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagdo e a mao de obra: pecas
e elementos em falta e danos ocorridos em circunsténcias normais de utilizacao. Areparacéo e
a substituicdo de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantiainicial.

Exclusoes de garantia

Agarantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacdo incorreta do produto.
Acobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sdo particularmente
excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instrucdes de
manutencgéo.

- Quando abrir aembalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de
jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para
qualquer reclamacéo.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso
produto. E importante para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de
continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em
compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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) Introduzione )

d

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE
PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

2N IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio pil vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da
due persone adulte.

(13. CONSIGLI PER L’'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da flamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua
il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste
usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione
continua agli agenti metereologici pud accelerare linvecchiamento del prodotto. L'uso di
cuscinetti permette di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su
cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il
prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni
di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il
legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua lucentezza (& necessaria
una manutenzione annua).
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Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non
abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con
questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento
tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino
é sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti
sulletichetta. Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata.
Per rimuovere la sporcizia o le macchie pili resistenti, si pud usare sul metallo un detergente per
vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pill 0 meno due
settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del
prodotto almeno una volta U'anno.

Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare
la formazione di ruggine.

Svernamento

In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )

Non dimenticare di rimettere Uimballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

(6. GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti
destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire
dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi
mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di
pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- I danni sopravvenuti in fase d’installazione.

- Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- ALmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni
causati da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di
proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del
vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per
levasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usatoil prodotto, di aver completamente
soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul
prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non
esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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Elcaywyn )

Sag eUXOPLOTOUE TIOU ETUAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TIPOIOV. KATA TOV OXESIAOHO KAl TNV KATAOKEUN
TWV TIPOIOVTWY HAG KATOBAAAOUHE KASE SuVATY) TPOOTIASE LA YIa TNV EATPAALOT APLOTNG TOLOTNTAG
TIOU 80 AVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYSETE 5TO EMAKPO TO SYTFKEKPIMENO MPOION
KATA TH ZYNAPMOAOTHZH, TH XPHZH KAl TH ZYNTHPHZH TOY, 2AZ 3YMBOYAEYOYME NA
AIABASETE MPOZEKTIKATO MAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHZETE TO MPOION.
AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZPAAEIAZ ZTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO
EFXEIPIAIO A MEAAONTIKH ANA®OPA.

ZHMANTIKO, NA OYAAXGE! T1A MEAAONTIKH ANAGQPA
MAPANOMIH: A1ABAZTE MPOZEKTIKA

(1. SHMANTIKES NAHPO®OPIES )

S€ TePIMTWON IOV TO TPOIOV Eival 16N CUVAPHOAOYNUEVO, PEBALWSEITE TIPLV TN XP)ON TOU OTL OAEG
ol Bideg eival KaAd odLypéVeg. EAV To TipoloV TIPOoUTIOBETEL GUVOPHOAOYNON ATO £04G, PEPALWDE TE
HOAIG AVOIEETE T CUOKELACIO OTLTIOPEXOVTAL OAC T OTOLYE (d TIOU AMALTOUVTAL YIA T CUVAPHOAOYNON
TOU TPOIGVTOG. EAV TO TPOIOV €ival KATECTPAHHEVO 1} EAATIWHATIKO, PNV TO XPNOLUOTIOOETE KAl
EMIOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATATTNHAL.

(2. SYNAPMOAOrHZH )

Sag OULVIOTOUHE Va XPNOIHOTIONOETE ) CUOKELACTIA TOU TIPOIOVTOG WG empAvela epyaciag yla
M OUVAPHOASYNON PG aroduyr) TNV (YpaToouvIEG, KnASeG Uroyldg, akadapaiec...). Mpw
ONOKANPWOETE 1) GUVOPHOAGYNON, CUVIOTOUHE €TONG Va Unv obifete umepPOAKd TIG BiSeG kal
va apnoete Aiyo MepldWplo kivnong oe kdde atolxeio. MOAG OAOKANPpwWAaEL 11 cuvappoAdynaon,
pepalwdeite OTL OAeg oL Bideg eival KAAA OPplypEveG. To TPOIdV AUTO TIPETEL VAl ToTtodeTeital oe
otadepn emipAvela. Ma ) cuVAPHOAGYNOT TOU TIPOIGVTOG AnatoUVTaL §U0 EVIALKEG.

(3. SYSITAZEIZ XPHIHZ )

To Tpoidv autd TPOoOoPITETAL Yla OLKIOKY), KN ETTAYYEAUATIKA XPriON Ot €EWTEPIKO XWPO. Kpatnote
O TIPOIOV PaKpPLA amtd GAGYEG 1} TINYEG ApeoNG SepHOTNTAG OTIWG BEPHATTPEG EEWTEPIKOU XWPOUL 1
UNOTapLEG. AV TO TIPOTOV SLOFETEL ETIEKTATELG 1) ETUUNKUVOELG, KAEIOTE TIG TIPLV Ao KASE PETAPOPA.

(4. ®PONTIAA KAI SYNTHPHSH )

SaG GUCTVOUME TNV TAKTLKN) OUVTIAPNON TOU TIPOIOVIOG 0aG: S€ TEPIMIWON TOU 10 TIPOIdV &gV
XPNOHOTIOLE(TAL YA PEYANO XPOVIKO SIACTNHA, PNV AUEANOETE Va T0 KAAUYETE. H OUVEXNG £€K8EON
ota otolyeia G Puong evsExetal va emtaylvel T ¢8opd Tou TPOIGVTOG. Ol TIPOCTATEVTIKES
€VIOXUOELG 5ATESOU TIPOOTATEVOLY TO TIPOIGV AT TV LYPATia KAl ATOTPETOUV TNV TIPOKANON
$8opWV 010 SAMESO OOV TOTIOBETETAL TO TIPOIOV (YPATOOULVIEG, AeKESES ...). MPOOTATEYTE 10
OTpWHA Kal To HAgIAAPL 0OG OO TIG KALPIKEG OUVATIKEG. AV TO TIPOIOV TIEPIEXEL EUAO, 1 ETUPAVELA
TOU UIOPEl VA EPPAVIOEL HEPIKEG ATEAEIEG KAl SIOPOPEG XPUWHATOG HE TNV TIAPOSO TOU XPOVOU.
Yridpyouv, Aotrov, 500 T8aveG AVOELG: va adrioete To EUAO va TIAAALWAEL GUTIKA 1} va TiepAoeTe
10 €00 HE EI6IKO AASL VIO VA CLUVTNPAOETE TO XPWHA TOU KAl va tou Eavadwoete Adpgn (erjola
ouvtpnon anapaimt).
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Kadapiopdg

EQv XpNOHOTIOMOETE TIPOIOV KA8APIOHOU, 1) EPAPHOYT) TOU HITOPEL val YivEL pE HAAAKSO adouyyapt
HE amaA6 oamnoUVL kal eatd vepd. TnPNoTe TIOTA TIG 08Nyieg TTOU CUVOSEVOLV Ta €V AOYW TIpoidvia
Kal EAEYETE €AV eival CUPBATA PE TO TIPOIOV 0aG. EAV TO KAAUHLA TOU OTPWHATOG 1) TOU HagiAaptol
oag eival apatpolpeVo, Tpeite TIg 08nyieg TAUGIHATOG TTIOU AvaypAdOVIaL OTNV ETIKETA. SKOUTHOTE
TO TIPOIOVY, KAl EISIKA TG ETMESEG ETUPAVELEG, HETA ATIO KASE PPOoXOTTWON 1) Xlovomtwan. Ma va
ATIOHAKPUVETAL TUXOV 0KABAPTIEG 1) ETTIHOVOUG AEKESEG, LTOPEITE VOl XPNOIHOTIONOETE KABAPIOTIKO
OV PE BAON TO OWVOTIVEUHA VIO TA HETOAALKA HEPN.

Koupnwpata

Ma peyaAltepn otadepdnta KAl yla ) 8ikn oag aoddAela, odifte Eava 1g piseg mepinov 0o
€BSOUASEG HETA T OUVAPHOAOYNON. ETUMAEOV, va OdiyYeTE TIG BISEG TOUAGXIOTOV M Ppopd TovV
XPOVO yla va eMTUXETE HAKPOXPOVIA GUVTHPNON).

ETokeun

S€ mepimTwon mou 1o Xpwpa EePAoUSIoEL, Ta Pépn autd 8a TPEMEL va KadaplaTtolv Kal va Badtovv
€K VEOU Y1 vVa anodeLXBei n Snuiovpyia Okouplag.

ATONKEUOT) TOUG XELUEPIVOUG NVEG

Katd toug XelPEPIVOUG HIVEG CUVIOTATAL 1 OO KELOT TOU TIPOIOVTOG O ENPO HEPOG HAKPLA Ao
v Lypaoia (TLy. o€ KA Arod1Kn KATIOU 1j KATW ard KATOLo UTIOOTEYO).

(5. AZ NMPOZTATEWOYME TO MEPIBAAAON MAZ )

OupNdeite OTLTIPEMEL va TINyaiveTe KAGE CUOKELATIA KA TIPOIOV TIOU PTAVEL OTO TEAOG NG SIAPKELAG
TWwnG TOU 0NV KATAAANAN EYKOTACTAON SIAXEIPLONG ATMOPPIUHATWV.

(6. EFrYHsH )

Ta mpoidvta g Naterial eival oxeSlaopéva cUpdwva pe ta LYNAGTEPA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG Yld
TPOIOVTA IOV TIPoopiZovTal yia TNV KATAVOAWTIKY ayopd. H eyylnaon WoXVEL yla XPOVIKO §1A0Tua 2
ETWV A0 TNV NUEPOHNVIA AyopAg Tou TIPOIdVTOG. H gyyUnan KAAUTITEL TO GUVOAO TWV EAATIWHATWY
UNIKWV KAl KATAOKELT|G: Aouaial TUNHATWY Kal OTOlXe{wV Kat Znpié Tiou TPOKUTITEL UTIO KAVOVIKEG
OUVENKEG XPNoNG. Ol ETIOKEVEG KAL N AVIIKATACTAOY HEPWV SEV CUVETIAYETAL TNV EMEKTAON NG
APXLKNG SLAPKELAG TNG EYYUNONG.

E€aipéoelg eyyonong

H eyylnon &ev KAAUTITEL TIPOPAIHATA 1) ATUXAHATA TIOU TIPOKUTITOUV artd €0AAMEVN XPrioN ToU
mpoidvtog. H kdAuym g eyyunong meplopitetal oy aia tou TPoidvtog autol. Ot akOAOUSEG
TEPIMTWOELG E€apolvTal pntdt:

- ZNA TToV TPOKANANKE KATA ) GUVAPHOAGYNoN.

-+ ZE8WPLAoHA XPWHATWY KOl AEKESEG TIOU TPOEKLYPAV ATO M) CUPHOPGWON HE TIG o8nyieg
ouVTPENONG.

- "Katd 1o Avolypa TG OUOKELOOIOG TIPOCEETE yla (Xvn OMO XAPTOKOMIN KAl CUPPATTTIKO,
KA8WG Kal yla onudsla Adyw Apeong emadng MG eMPAVELNG TOU TIPOIloVTog Kal Tou e56Adoug.
(ppovtiote va UTIAPYEL TTPOOTATELTIKO Xaptdv!)"

Se TepimIwon eppAaviong TPOPANHATWY HE TO TIPOIOV GAG, ETLKOWWVNOTE PE TOV SIEVLVT TOU
TUNHATOG KATIOU 0TO KATAOTNHA TG TEPLOXNG 0aG. PUAAETE TO TIHOAGYLO 1) TNV AMOSELEN ayopds,
EMELSN 10 €yypado autd a oag {ntn3ei kaTd TV eMeEepyaaia OMOIOLVSHTIOTE ALTHATOG.

Sag EVXOPLOTOUHE Yl TNV ayopd 0ag Kal eATTICOUME va PeiveTe amOAUTWE LKAVOTIOUEVOL aTO
T0 TPOIOV paG. H yVWHN 0ag OXETKA HE TO TIPOIOV auto eival TIOAD ONHAVTIKY yla €RAG yla va
BEATUWVOHOOTE CUVEXWG KAl VA AVIATOKPIVOUAOTE OTIG AVAYKEG 0AG. SUVETIWG, YN SI0TACETE va
Holpaoteite Pali Hag HEOW TOU LOTOTOTIOU HAG TNV EUMELPIC 0OG OXETKA HE TO TPOTIOV KA,
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkichstaranw celuzapewnieniadoskonatejjakosciaby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE!ABY PRODUKT TEN ZAPEWN It CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII,
UZYTKOWANIA I KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCII
OBStUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

y wﬂna,zqmom@msmuxcmDoyvvkonzvsmnmw
PRZYSZL0SCUWAZNIE PREECZYTAC

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrocic do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia
uszkodzef (zarysowah, odpryskéw lakieru, brudu..). Zalecamy réwniez nie dokrecaé
nadmiernie §rub przed zakoficzeniem montazu i pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakonczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwoch dorostych oséb do
wykonania montazu.

('3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczeh. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrdédet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknaé&/schowac je przed kazdym transportem.

(4. KONSERWACJA|UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy
przykry¢ produkt. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikow klimatycznych moze przyspieszy¢
proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze
zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli
produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna szorstkos¢/chropowatos¢ i zmiana koloru.
Mozliwe sg wowczas dwa rozwigzania: pozwoli¢ na naturalny sposdb starzenia sie drewna
lub naoliwié drewno, aby zachowaé jego kolor i przywrécié potysk (wymagana jest coroczna
konserwacja).

Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki
z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy 3ScisSle przestrzegac instrukcji
dotaczonych do takich produktéw i sprawdzic, czy sa one kompatybilne z danym produktem.
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Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli
pokowiec materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania
podana na etykiecie.Po opadach deszczu lub §niegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie
powierzchnie. Aby usunaé brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ Srodka do
czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnosc i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic¢ sruby okoto dwoch tygodni
po montazu. Dokrecac §ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby
zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie
W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad

w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie
produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktdow wycofanych z eksploatacji do centrum
utylizacji odpadow.

(6. GWARANCIA D

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla
produktdw przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat
od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty,
uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie
wydtuzajq pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja hie obejmuje problemoéw lub zdarzeh wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartoSci produktu. Wyklucza sie w
szczegblnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz
§lady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podtoga. (pamietaé, aby
zabezpieczy¢ go tekturg!).

W przypadku problemoéw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat
ogrodniczy w Pafstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane
do rozpatrzenia Pafstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Pafstwa oczekiwania.
Wazne dla nas jest, abySmy poznali Pafhstwa opinie na temat produktu tak, aby stale go
udoskonalaé i lepiej zaspokajac Pafstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia
na naszej stronie internetowe;.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Mbl 6narogapum Bac 3a Bbl6op 3Toro npogykTa. Mpu paspaboTke U NPOM3BOLCTBE Hallew
NPoAYKLMW Mbl MpUIaraeM Bce YCUUA K TOMY, YTO6bl 06ecneynTb NpeBoCXO[HOe KayecTBo,
COOTBETCTBYOLLIEE NOTPe6HOCTAM Mosb3oBaTene.

BAXKHO! O/14 TOro, 4YTobbl MOJIYYUTb MAKCUMAJILHOE Y[OOBJIETBOPEHMUE OT
OAHHOI0 NPOAYKTA MNMPU EFro YCTAHOBKE, UCMOJIb30OBAHUU U OBCITY>KUBAHUU, MbI
PEKOMEHOYEM BAM BHUMATEJIbHO MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCMJTYATALIUU
NMEPEQ WCMONMb30BAHUMEM MPOAYKTA. MOXANMYWUCTA, OBPATUTE BHUMAHME HA
OCHOBHBbIE MPEAYMPEXXOEHUSA O BE3OMNACHOCTU B 3TOM PYKOBO[ACTBE, U COXPAHUTE
Ero AN JANbHEXLLENO UCMOMb30BAHMUS.

=N WAZNE ZACHOWACINSTRUKCJEDOWYKORZYSTANIAW
PRIYSZEOSCI UWAZMIE PREECZYTAC

(1. BAXKHASl UHOOPMALIUS )

Ecnu nsgenue yxe cobpaHo, nepes UCMofb3oBaHMeEM y6equTeCh, YTO BCE BUHTHI HafeXHO
3akpenneHbl. ECnn nsgenue Tpe6yeT c60pKu, NoXkanyicTa, yée[uTech, YTo6bl BCE 3/1eMEeHThI,
Heo6xoOuMble A1l ero YyCTaHOBKM, 6blM NpeqocTaBieHbl Npu OTKPLITUM yrakoBKW. Ecnn
npoJyKT NOBPeXKAeH UNu UMeeT fedeKTbl, He UCMOSb3YNTe ero U BO3BpaTUTeE B 6VMKaNLLNN
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl peKoMeHOyeM MCMofb30BaTh YMaKoBKY MPOAYKTa B KayecTBe MOBEpXHOCTM Ofs ero
YCTaHOBKM BO M36e)kaHMe MOBpexOeHUn (LapanuH, nmsTeH Kpacku, rpssu ..). Mepeq
3aBepLUEHMeM YCTaHOBKM Mbl Tak)Ke PEKOMeHOyeM He 3aTArMBaTh BUHTbI C/IMLLKOM CUMbHO
M OCTaBUTb HEMHOIO 3a30pa A5 KaXKaom AeTanu. Mocrne 3aBepLUEHWs YyCTaHOBKM y6eauTech,
YTO BCE BUHTbI HafeXHO 3aTAHY Tl ITOT NPOAYKT AOMKeH 6biTb pa3MeLLieH Ha yCTOMYMBOM
noBepXHOCTW. [1119 3aBepLUEHUs yCTaHOBKW 3TOr0 NpofdyKTa TpebytoTca 4Ba B3pOC/biX.

(3. COBETbI MO UCIMOJIb3OBAHUIO )

3TOT MpoAyKT npefHasHayeH O/1A OOMalLLUHero M HEeKOMMEpPYEeCcKOro WMCMosib3oBaHUA Ha
OTKPbITOM BO3fyXxe. [lep»KuUTe 3To M3fenue BAann OT OrHA U MPAMbIX MCTOYHWUKOB Tenna,
TaKnNX KaK Hapy>Hble odorpeBaTenM n FpMﬂM—ﬁapéeK}O. Ecnun y vsgenusa nMetotcs Hacagku
NN HagcTaBKU, 3aKprBal7ITe mnxnepen Kakgom I'IepeBO3KOl7I.

(4. yX0p Y 0BCNYXXUBAHUE )
MbI peKoMeHayeM NpoBOAUTL perynsapHoe o6cry}mnsaHue Ballero npogykKTa.

B crniyvyae, ecnu usgenve He 6yfeT MCMOMNb30BaTbCs B TeueHMe O/IMTENbHOro nepuoga
BpPEMeHMW, roxasymncTa, He 3abyObTe HaKpbiTb ero. MocTofHHOe BO3QEMCTBME MOTOQHbIX
YCMOBUIM MOXeT YCKOPWUTb W3HOC u3genus. Mcrnonb3oBaHWe Hakreek Ha Me6erbHble
HOXKM MoMoraeT 3alUTWUTbL M3genue OT BrarM W npefoTBpalliaeT MoBpexaeHue nona,
Ha KOTOpPOM OHO pa3MelLeHo (LapanuHbl, MATHA..). 3alMLLanTe MaTpac WM MoQyLUKM
OT He6MaronpuATHLIX MOFOAHbLIX YCMOBUM. ECNM M3genve cCOOepXWUT [LOpPeBecuHy, To
CO BpeMeHeM Ha HeM MOTyT TOSIBUTbCS LLIEPOXOBATOCTM, a LIBET MOXKET M3MEHUTLCS.
B 3TOM Crly4ae CyLLecTBYIOT [Ba PeLUEHUs: MO3BOMNUTL [EepPeBY COCTapUTLCA eCTECTBEHHbBIM
06pa3oM WM NPonuTaTh OPEBECUMHY MacsioM, YTO6Gbl COXPaHWUTbL ee LiBeT W NpuaaTh 6reck
(HeobxoQUMO exkerofHoe 06HOBEHME).

29



OuymucTKa

Ecnun Bbl ncnonb3yeTe YUCTALLee CpeaCTBO, ero MOXXHO HaHOCUTb HeaﬁpaBVIBHOI;I Fy6K017I C
MACKUM MbIJIOM U ropﬂqeh BOJJ,OVI. BHMUMaTenNbHO cne,qulTe NHCTPYKUMAM, NMpunaraeMbiM K
TakKMM npoaykTtam, n y6e,qwrect., YTO OHUN COBMECTUMbI C BalLLUIMM VI3,qu'II/IeM.ECJ'IVI mnsgenuve
MMeeT TKaHeBbIN SNIEMEHT, I']O)K&l'lyl?ICTa, cnenyﬁlTe MHCTPYKUMAM MO yXoOy Ha ero aTUKeTKe.
Ecnun Ha MaTpace unum nogyLlke nMmeetcs CbEMHbIN yexon, COGJ‘IIO,anITe pekoMeHgauuMn no
CTUpPKe, yKa3saHHble Ha 3aTUKeTKe. ﬂpOTpMTe mnsgenwve, 0C06eHHO MNrockune NOBEepPXHOCTW, nocne
Ka»Xaoro goXxnsa min cHera. ,D,J'Iﬂ yoaneHwma rpasmn mnm CTOMKUX NATEH Ha MeTasie MOXKHO
MCNOoNb30BaTb CPeACTBO /14 MblTbA OKOH Ha CI‘IMpTOBOPI OCHOBe.

Kpenex»x
,D,J'IH J'Iy‘-ILLIeI7I CcTabUnbHOCTU N onsa BalLle 6e30MacHOCTU 3aTAHUTE BUHTHI eLe pa3 npuMepHo

yepes [iBe Hefenu rocrie yCTaHOBKW. 3aTArMBaNTe BUHTLI TakxKe, Kak MUHMMYM, OOUH pas B
rod Ans 6oree ANUTENLHOM SKCMyaTaLmm.

PeMOHT

B Clly4yae OTCNoeHUA KpaCKM NoBpeXOeHHYo YaCTb HeO6XO,D,VIMO OYUCTUTDb U NepeKpacuTb BO
nsbexkaHue 06pa3OBaHI/Iﬂ P>KaBYUHbI.

XpaHeHue B 3MMHUI Nepuog

31IMOM peKOMeHyeTCsA XpaHUTb 3TO U3deNne B CyXoM MecTe, B4anu oT Bnaru, Harnpumep, B
X036110Ke MW Nof KpblLLEN.

(5. 3ALLIUTA OKPY>KAIOLLIEW CPEfbl )

MoxanyncTa, He 3abyfbTe OTHECTU YMaKOBKY W M3LENUs C UCTEKLLWM CPOKOM CNy»6bl B
LIEHTP yTUNM3aLMM OTXO[0B.

(6. rAPAHTUSA )

MpoaykTel NATERIAL paspa6oTaHbl B COOTBETCTBMW C CaMblMU BbICOKMMU CTaHOapTamu
KayecTBa AN W3Oenuin, npegHasHayeHHbIX [[NA MNOTPe6UTENbCKOro pbiHKa. [aHHas
rapaHTMA npofa)ku pacrnpocTpaHaeTca Ha nepuof 2 neT ¢ AaThl MNOKYNKW npoaykTa. 3Ta
rapaHTuUs pacnpocTpaHsieTcs Ha Bce fedeKTbl MaTepuarioB U N3roTOBMEHWs: HedocTatoLLme
KOMMNMeKTYyloLLMe W feTann, a TakKe MOBpeXKAeHWs, BO3HMKaloLLe npu HopMasibHbIX
YCNOBMAX 3KcnslyaTauun. PeMOHT W 3aMeHa [feTanel He MpMBOAAT K MNPOLSEeHUI0
nepBoHavanbHOro rapaHTUMHOIO CPOKa..

UcknioyeHUs us rapaHTuum

[aHHas rapaHTUs He pacrnpocTpaHsieTcs Ha Mpo6rieMbl U WHLUWOEHTH, Bbl3BaHHble
HenpaBWbHLIM  UCMOMb30BaHMEM MpodyKTa. [apaHTUMHOE TOKPbITME OrpaHUYeHO
CTOMMOCTbH 3TOr0 NPOAYKTa. B YaCTHOCTU UCKMIOUEHbI HUXeNpPUBEAeHHble Crlyvau:

- MoBperXkAeHMe BO BPeMs YCTaHOBKM.

- BblLBeTLUMe LIBeTa UK MSATHa, Bbl3BaHHbIE HECOBIOAEHNEM MHCTPYKLWI M0 yXoAy.

- Mpy BCKPBITUM YMaKoOBKWM — criefbl KaHLEMSPCKOro HoXa U CKoB, a TakKe OTMeTWHbI,
BO3HUKLLUMe B pe3ysibTaTe NPAMOro KOHTaKTa MoBePXHOCTU U3gdenus ¢ nosioM. (Mcronbsyinte
KapTOH AN 3aLmThl!)

B cnyuyae npo6rnemM c nusgenuem, rnoxanymncra, o6patutecb K MeHegKepy CafoBoro otgena
Bawlero MarasuHa. CoxpaHuTe cueT-daKTypy WM KBUTaHUMIO:. BaM noTpebytoTcs 3Tu
[OKYMEHTbI Npw 06paboTKe Nto6bIX MPETEH3UIA.

Mbl 6narogapum Bac 3a MoKynky v HafeeMmcs, YTO UCMoMb30BaHMe Hallero npogykra Bac
MOSIHOCTbIO YAOBMETBOPUT. HaM Ba)KHO 3HaTb Balle MHeHWe 06 3TOM MpoAyKTe, 4YTO6bI
NMPOAOMKUTL YIyyLLIaTh ero 1 fyyllle COOTBeTCTBOBaTb BaLLIMM MoTpeGHOCTAM. [103ToMy, Mbl
6yeM pafbl BUAETb BalLll 0T3bIB 06 M34eNNKN Ha HaLLeM caiTe.
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Kipicne )

OcbleHiMAi TaHAafaHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 eHiMaepiMi3gixobanay )aHe fanbiHOay 6apbicbiHAa
6i3 6apnblk KyLU-KirepiMisgi nanganaHyLUbinapablH KaXKeTTinikTepiH KaHafaTTaHAbIpaTbiH
»KOfapbl canaHbl KAMTaMachl3 eTeMi3.

MAHBI3ObI! BYJ16HIMAI KYWTE KESTIPY, KONOAHY 2K9HE KbI3MET KEPCETY BAPbICHIHOA
ﬂAﬁﬂAHAHV BAPbICLIHOA MAKCUMANAObLI KAHAFATTAHY YLIIH OCbl KOJNOAHY
BOMBIHLLA HYCKAYNbIKTbI 6HIMAI KOMOAHAP ANAbIHOA MYKUAT OKbIM LLUBIFYFA
KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AOIKKE KATbICTbl OCbl HYCKAVIIbIKTA BEPIITEH HETI3TI
ECKEPTYNEPIE HA3AP AYOAPbLIHBI3, 0Cbl HYCKAY/bIKTbI KEJIECI 2KOJbl KOJIAAHY YLUIH
CAKTAIN KOMbIHbI3.

MARBI3o!, KETELLERKE CARTATVB KORET CITTENE:
MYKHAT OKBIT LLFbIHI3

(1. MAHBI3ObI AKNAPAT )

OHIM XMHaynbl Kynge 6onfaH xafganaa, oHbl NanganaH6ac 6ypbiH 6apnblk 6ypaHganapably
ThIfbl3 6eKiTiNreHiHe Ke3 »eTKi3iHi3. OHIMAI XMHay Kepek 60nfaH »afganga, OHbl OpHaTy
YLUIH KaXXeTTi 6apriblK 3/1eMEHTTEpP YCbIHbIMIFaH NakeTTe Tyren eKeHAiriHe allkaHHaH KemiH
Ke3 MeTKi3iHi3. Erep eHiM 6yniHreH HeMece akaynapbl 605FaH Xxaffanga, oHbl KorngaH6aHbl3
)KOHe eH XaKblH Xepfe opHanackaH [yKeHre KanTa TamncblpbiHbl3.

(2. KYMrEKENTIPY )

OHiMIi KyMre KenTipy 6apbicbiHga 6yniHyAiH (cbi3aT Tycy, 608y, ToMbIpak..) angbiH any yLuiH
OHbIH 63 KanTaMacblHbIH YCTiHe KonfaHyfa keHec 6epeMis. Kyire kenTipyi asKTamac 6ypbiH,
6i3 6ypaHfanapabl ThiM KaTaMTnayfbl »KaHe ap 3MeMeHTTi KillkeHe 60c Kanablpyfa KeHec
6epeMis. Kynre kenTipin 6onfaH coH 6apnblk 6ypaHganapAblH KaTTbl KaTaUTbiiFaHblHa Ke3
)KeTKIi3iHi3. byn eHiMAi HblK, TypaKTbl XKepre opHaTy Kepek. byn eHiMHiH Kyire KenTipyiH
asiKTay YLLIH eKi epeceK afjaM Kax<eT.

(3. KOJ1OAHY ¥CbIHbIMOAPbI )

Byn eHiM yiae )aHe KOMMepLUUAIbIK eMec allblK ayafia NanganaHyfa apHanfaH. byn eHimai
allblK Kbl3gblpFbiLLTap MeH 6ap6ekto rpunbfepi cekingi »ansiHgapdaH Hemece Tikenewn
XKbiNy KesfepiHeH aynak ycTaHbl3. Erep eHiMHiH KOHObipManapbl HeMece »arfaManapsbl
6orca, orapAbl op KeTKi3iNniM angblHAa aybln TacTaHbl3.

(lr. KYTIM )X9HE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 eHiMre Wi TexHWKanblK Kbl3MeT KepceTyre KeHec 6epeMi3. OHIMAI y3aK YyaKbIT
KongaH6afaH »afganga, oHbIH YCTiH »aybIn KoObl YMbITNaHbl3. Aya-paibl 31€MEHTTEPIHIH
Y34ikci3 acep eTyi 6HIMHIH HallapnayblH Te3fdeTyi MYMKiH. EfeH Ta6aHpapblHa
TeceHiLWTepAi navpanaHy - eHiMAi binfFanfaH Kopfangbl XKeHe eHiM opHanacTbipbiffaH
efleHre 3akbiM KenTipmengi (cbisaTTap, [Oakrap..). MaTpac HeMece »acTblKTapdbl aya
pambiHbIH KeneHci3 »kafdannapbiHaH KopfaHbls. Erep eHiM KypaMbiHOa afall 6ornca,
oHOa yaKblT eTe Kefie OHblH 6eTiHOe Kedip-6yablp Manpa 6onbin, TYCi ©3repyi MYMKiH.
Byn>KafOanga eki WeLlim 6ap: aralUTbiH TaBUFU TYPAE KapTatoblHa X0/ 6epiHi3 HeMece OHbIH
TYCi MeH »KapKblpayblH caKTay YLUiH afalUTbl MalMeH KaHbIKTbIPbIHbI3 (Kbl cabiH )KaHapThIn
TYpY KaxeT).
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Tasanay

Tasanafblll 6YMbIMObI KOMAaHCaHbl3, »KyYMcak CabblHMEH >K8He bICTblK CyMeH ab6pa3uBTi
eMec bICKbILLUThI KorfaHyfa 6onafbl. MyHAalm eHiMaepMeH 6Gipre 6epinireH HyckaynblkTapgbl
MYKUAT Kagafanan, onap cisfiH eHiMMeH yineciMii ekeHAiriHe Ke3 »eTKisiHi3. Erep eHiMge
Ke3 KenreH MaTafaH »kacanfaH 6eniri 6osica, OHbIH >KancblpMagafbl KYTiM HycKaynapbiH
opblHAaHbI3. MaTpac HeMece »KacTbiKTa anbiH6anbl Thickl 60s1ca, 0HAa 3aTTaH6afa KepceTinreH
XKYY Typarbl HYcKay/nblKTbl OpblHAaHbI3. 9p »KaH6blp4aH HeMece KapOaH KeliH, eHiMfj,
acipece »ka3blK 6eTTepAi CYpTiHi3. Kipai HeMece KaTTbl JakTapAbl KeTipy YLUiH, MeTanngafbl
anKorosbre HerisgenreH Tepese Ta3anafblLUThl KordaHyfa 6onafbl.

bekiTkiwTepi

Xakcbl TypaKThINbIK NMeH KayincisgiriHis ywiH 6ypaHganapabl opHaTKaHHaH KeliH eki anTa
ilWwiHge KanMTagaH KaTaWTbiHbI3. bypaHfanapgbl fa KaTaMTbiHbI3 Y3aK yaKblT 60Mbl KyTiM
»Kacay YLUiH KeMiHZe XblnbliHa 6ip peT.

KeHpey

Chipbl yLLIKaH Ke3fe, 3aKpiMAaHyablH angblH any YLUiH 3apapraHfaH 6eikTi Tasanan, 6osfaH
KEH.

KbicKbl Mep3imMae caKTay

KpicTa 6yn eHiMOi Kypfak)Keprepde binfangbinbikTaH, Mbicanbl, 6akila 6acraHacbiHOa
HeMece LLIaTbIpAblH acTbiHA8 caKTayfa KeHec 6epinegi.

(5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK, )

KonpaHyfa »apaMcbl3 6onfaH KanTaManap MeH BHIM KangblKTapblH XKOKfa YMbITMNaHbI3.

(6. KEMINAIK )

NATERIAL eHiMAepi TyTblHYy HapbifblHa apHanfaH eHiMAepre apHasnfaH eH »Kofapbl cana
cTaHOapTTapblHa Calkec »KacanfaH. by caTy Keningiri eHiM caTbin anblHFaH caTTeH 6acTan 2
KbINAabl KaMTUObl. byn Keningik 6apnblk MaTepuangap MeH eHaey KeMLUINiKTepiH KaMTuabl:
6erLLeKTep MeH 3NIeMeHTTEPAiH XOKTbIFbl XKaHe KanbiNTbl NanfanaHy »afhalnbiHga 6onfaH
3aKbIM. beriLeKTepai »KeHaey »KaHe aybICTbipy 6acTankbl Keningik MepsiMiH y3apTyfa anbin
Kenmengi.

Keningikke kipmengi

byn Keningik eHiMaepdi Oypbic NanpganaH6ay HaTuKeciHOe TyblHOafaH KUbIHObIKTapAbl
HeMece oKuFanapabl KaMTbiMangbl. KeningikTi KaMTy ocbl @HIMHIH KYHbIMEH LLeKTenegi. Atan
anTKaHOa, MblHafaW Xaffgannapga:

- OpHaTy KesiHAe nanga 6onaTbiH 3aKbIM.

- TycTepgiH KeTyi HeMece KYTiM HYCKaynapbliHa caiKec KeIMeyiHeH TyblHOalTbiH JaKTap.

- KanTaMaHbl alllKaH Ke3fe - KeHce MblluafblHbIH i34epi XoHe TofblH4ap, COHbIMEH KaTap
OHIM 6eTiHiH efieHre Tikenen )aHacyblHaH Nanga 6onfaH isgep. (KopfaHbiC YLUIH KaTbipMa
Kafasgbl KongaHblHbI3!)

Ci3fiH eHiMiHis6eH KMbIHObIKTap TyblHOafaH »Kafganga OYKeHHiH 6akLuanblk 6emiMiHiH
MeHe[KepiHe Xa6apracbiHbi3. LLloT-dakTypaHbl3abl Hemece TY6ipTeKTi caKTaHbl3: 6y
Ky>KaTTap Ke3-KesreH LafbiMObl eHAeY KesiHae cypanagbl.

Cisre cepikTecTiK YLUiH anfbiCbiMbI3gbl GingipeMi3 »aHe ci3 6i3fiH ©HiMiMi36eH TorbIK
KaHafaTTaHacbl3 fen ceHeMis. biare 6yn eHiMre KaTbICTbl ci3giH MiKipiHi3gi 6iny MaHbI3gbl,
ONTKeHI 6i3re on apKblfbl Ci3fiH KaXKeTTiNiKTepiHi3gi »aKcapTyFfa 6onagbl. COHObIKTaH 6i3giH,
Be6-calTbIMbI3fafbl 6i30iH 6HIMMeH TaXXipubeHi36eH 6enicyre KbIMCbIH6aHbI3.
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) 3aranbHa iHpopmauis )

Mu asikyeMo BaM 3a BMGIp Liboro npogyKTy. Mpu po3pobLi i BUPOGHULITBI HaLLIol mpoayKLii My
[A0KafaeMo BCixX 3yCusb [0 TOro, LLI06 3a6e3neyYnTI Yy[oBY AKICTb, LLO BifMoBifae notpe6am
KOpPUCTYBauiB.

BAXK/IMBO! A1 TOro, Lok OTPUMATU MAKCUMAJIbHE 3A0OBOJIEHHA BIO OAHOIO
nPOOYKTYMPUAOrOYCTAHOBL|I,BUKOPUCTAHHIIOBCNYTOBYBAHHI,MUPEKOMEHAYEMO
BAM YBAXXHO MPOYUTATU LIE KEPIBHULTBO 3 EKCIMYATALli NEPEQ BUKOPUCTAHHSIM
MPOOYKTY. bYOb JIACKA, 3BEPHITb YBAT'Y HA OCHOBHI MOMEPEOKEHHSA MPO BE3MEKY B
LibOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXITb MOro 418 MOOANbLLONO0 BUKOPUCTAHHS.

BAX/1MBO, SBEPEXITH N4 NOAAMBLLIOTO
BVIKOPVICTAHHH BV ACKA, YBAXHO MPOMTAMTE

(1. BAXIIMBA IHOOPMALJIS D)

AKLLIO BMPI6 BXKe 3i6paHo, Nepef BUKOPUCTaHHSAM MepekoHalTecs, Lo BCi FBUHTU HafiliHO
3aKpinneHi. AKLO BMpi6 BMMarae 36ipku, 6yab facka, NepeKkoHanTecs, Lo BCi efleMeHTH,
Heob6XigHi OnA Moro ycTaHOBKW, 6yNnW HagaHi Npu BIAKPWUTTI ynakoBKW. SKLLO NpogyKT
NnoLLKoO )KeHUN abo Mae fedeKkTu, He BUKOPUCTOBYMTE MOro i MOBEPHITb B HaMGAMKUM
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

MU peKOMeHOYEMO BWMKOPUCTOBYBATM YMaKOBKY MPOOYKTY B SIKOCTi MOBEpXHi ANs Moro
YCTaHOBKW, 06 YHMKHYTU MOLUKOgXKeHb (mogpsnuu, nnsm dap6u, 6pygy ..). Mepeq
3aBepLUEHHSIM YCTaHOBKM MU TaKOX PEKOMEHOYEMO He 3aTAryBaTW MrBUHTU 3aHATO CUMBHO i
3aNULLIMTL TPOXM 3a30py A5 KOXKHOI AeTani. Micns 3aBepLUEHHS YyCTaHOBKW NepekoHamTecs,
LLIo BCi FBUHTM HagilHO 3aTArHyTi. Llei npogyKT MOBUHEH 6YyTU PO3MILLIEHWI Ha CTiMKin
rnoBepxHi. 151 3aBepLLUEHHS YyCTaHOBKM LibOro MpoayKTy NoTpi6Hi 4Ba [OPOCINX.

(3. NOPAOM LLIOOO BUKOPUCTAHHA )

Lle npodyKT mnpwW3HaYeHWN [ONs [OMaLLUHbOro i HEKOMEpLiMHOrO BWMKOPUCTAHHA Ha
BiOKPUTOMY MOBITpi. TprManTe BMPI6 nogani Big BOTHIO i MpAMUX OxKepen Tenna, Takux sk
30BHILLHI o6irpiBayi i rpuni-6ap6ekto. AKLLO BUpi6 Mae Hacagku ab6o HafcTaBHI YaCTUHU,
3aKpuBaKTe iX nepeq KOXHUM TPaHCMOPTYBaHHSAM.

(4. pornap TA 06CNYIrOBYBAHHSA )

Mu peKoMeHOYyEMO MPOBOAUTU peryisipHe 06¢/yroByBaHHs BaLloro npogykKTy.

Y pasi, AKLo BUpI6 He 6yae BMKOPUCTOBYBATUCA MPOTAroM TpMBanoro nepiody uacy, 6yab
nacka, He 3abyabTe HakKpUTU Moro. MOCTIMHWI BMIMB MOrOgHMX YMOB MOXKe MPUCKOPUTU
3HOLLEHHS BUPO6Y. BUKOPUCTAHHS HaKNeWMoK Ha Me6neBi HIXKKW [ornoMarae 3axMcTUTU
BUPI6 BiO BOMOrK i 3anobirae noLLKOOPKEHHIO MiAaoru, Ha sikil BiH po3MiLLeHui (nogpsanuHm,
nnamu...). ByAb nacka, 3aXMcTiTb CBiM MaTpal, YM NodyLUKY Bif Herogu. AKLLO BUPI6 MiCTUTL
[EepeBUHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'SBUTUCA LLIOPCTKOCTI, @ KOMip MOXe 3MiHUTUCS.
Y TakoMy BWMagKy MOX/MBI OBa PiLLeHHS: 0O3BOMUTU OepeBy 3iCTapUTUCh MPUPOOHUM
YMHOM a60 MPOCOUYMTH [1ePEBMHY MacsioM, LLIo6 36eperTu ii Kosip i BigHOBUTY 61ncK (HeobxiagHe
LLIOPiYHE OHOBJIEHHSA).
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OuunLLeHHS

AKLLO BW BMKOPUCTOBYETE MUIOUMIA 3acCi6, MOro MOMHa HaHOCUTW HeabpasMBHOM Fy6KO
3 MWUIOM i rapsiuyolo BOLO. YBaXKHO [OTPUMYMTECH iHCTPYKLiK, Lo AofatoTbes [0 Takux
NpoAyKTiB, i NepeKoHanTecs, LLio BOHU CYMiCHI 3 BaLLIMM BUPOGOM. SIKLLIO BUPi6 Ma€ TKaHUHHWIA
eneMeHT, 6yfib nacka, 4OTPUMYMTech iHCTPYKLiM 3a JOrNA40M Ha MOro eTUKeTL. AKLLIO YoXon
BaLLIOro MaTpaLia Y MogyLLKW 3HIMHI, 4OTPUMYMTECh 3a3HAYEHUX Ha eTUKETL IHCTPYKLin
oo npaHHsA. MpoTpiTe BUPI6, 0CO6MBO MIOCKI MOBEPXHI, MiCMsS KOMXHOMO AOLLY abo CHiry.
[ns BuAaneHHs 6pyay a6o CTIMKMX NAsAM Ha MeTani MOXXHa BMKOPUCTOBYBaTW 3aci6 Ans
MUTTS BiKOH Ha CMIUPTOBI OCHOBI.

KpinneHHs

[ns KpaLwoi cTIMKOCTI | 4ns BaLuoi 6e3neku 3aTATHITb TBUHTU LLie pa3 NpU6nmMsHo Yepes ABa
TWKHI Micns yCTaHOBKW. 3aTAryMTe MBUHTU TakoxX, sIK MiHIMYM, oOuH pa3 Ha pik Ans 6inbLu
TpuBanoi ekcnnyaTauii.

PeMoOHT

Y pasi BignyLLeHHs dap6u noLLKogKeHY YacTUHY Heo6XigHO OUUCTUTM i NepedapbyBaTy, LLIO6
YHUKHYTU YTBOPEHHS ipaKi.

36epiraHHA B 3MuMOBUM Nepiog

B3KMKy pekoMeHOy€ETbCA 36epiraTui Lie BMpi6 B CyxoMy Micli, mogarni Big Bosioru, Hanpuknag,
y Xo36moLi a6o nig gaxoMm.

(5. 3AXUCT HABKOJIMLLUIHbOTO CEPEOOBULLIA )

byAb Nnacka, He 3a6yfbTe BiQHECTU yNaKkoBKy i BUPO6U 3 BUYEpraHUM TEPMIHOM CNy»K6UM B
LieHTp yTuni3auii Bigxogis.

(6. TAPAHTIS )

MpogykTn NATERIAL po3po6rieHi BignoBigHo 4o HaMBULLIMX CTaHOapTiB AKOCTI 48 BUPOGIB,
NMpU3HavYeHnx Os CMoXKMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTis npogay MOLLUMPIOETLCA Ha nepiog
2 poKiB 3 JaTX MOKYMNKM NpogyKTy. LI rapaHTisi MOLLUMPIOETbCA Ha BCi fedekTu MaTepianis i
BUIOTOBEHHS: Bi4CYTHI KOMMMEKTYoui i feTasi, a TaKoXK MOLLKOLKEHHS, LLI0 BUHMKAKOTb Mpu
HOpMasibHMX yMOoBax eKcryaTaLlii. PeMOHT i 3aMiHa feTane He MPU3BOAATH [0 NPOLOBXKEHHS
Mo4aTKOBOMO rapaHTiMHOro TEPMiHY.

BWHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTis He MOLUMPIOETLCSA Ha Mpo6rneMu Ta IHUMOEHTW, BUKNNKaHI HENpPaBUIbHUM
BUKOPUCTaHHAM MpodyKTy. FapaHTiHe MOKPUTTS o6Me)keHe BapTIiCTIO LbOro MPOQYKTY.
30KpeMa BUKITHoUYeHI HuXKUe3a3HaueHi BUnagKu:

- MoLUKoAMKeHHS Nif Yac yCTaHOBKM.

- BULBINi Konbopu a6o NnsMu, BUKIMKaHI HeqoTPUMaHHAM iHCTPYKLi 3a OrNs40M.

- Mig 4Yac po3KPUTTA YMaKOBKM 3anMLLaOTbCA CHiAW KaHLEMNAPCbKOro Hoxa Ta CKo6, a
TaKoX cnigu, Lo BUHWKIM B pe3ynbTaTi NPsSIMOro KOHTaKTy MOBEPXHi BUpOGY 3 Migsoroko.
(BuKopMCTOBYMTE KapTOH Anst 3aXUCTy!)

B pasi npo6rem 3 BUpo6oM, 6yb nacka, 3BepHiTbcs O MeHefKepa CafoBoro Bigdiny BaLuoro
MarasuHy. 36epexiTb paxyHoK-¢pakTypy a6o KBUTaHLjl: BaM 3Hafo6naTbCs Li [JOKYMEHTH
npw 06po6Li 6yab-KUX MPETEH3IN.

Mu gsKkyeMo Bam 3a MOKYMKy i CMofiBaEMOCS, LLIO BUKOPUCTaHHA HaLloro npogykTy Bac
LliNIKoM 3afJ0BONTbHUTb. HaM Ba>K/TMBO 3HaTK BaLLly YMKY Mpo Liel NPOAYKT, LLI06 MPOFJOBXKUTH
nokpalLlyBaTW Moro i KpalLie BigrnosigaTv BalumM notpe6am. Tox, M1 6yaemo pagi 6a4nTu
BaLu BigryK npo BMpi6 Ha HaLLOMy CaiTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHLUist
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Introducere )

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA,
UTILIZAREA $I INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE
DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S1 CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA: CITIT] CU ATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

in cazulin care produsul este asamblat, verificati c& toate suruburile sunt fixate solid inainte de
utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele
necesare instaldrii produsului sunt furnizate ih momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinté defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgérieturi, vopsea ciobitd, murdarie..). Thainte de a termina montajul, va
recomandam s& nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentrufiecare element. O
data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distanta de foc si de sursele directe de céldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S| MENTENANTA )

V& recomandam s& efectuati intretinerea regulata a produsului. in cazul neutilizarii prelungite,
nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la elementele climatice poate accelera
fnvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii
solului pe care este asezat (zgarieturi, pete..). V& rugdm sa va protejati salteaua sau perna
de intemperii. in cazul in care produsul contine lemn, aspectul sdu poate prezenta céteva
asperitati si variatii de culoare Tn timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: ldsati lemnul sa
imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra culoarea si a-i reda stralucirea (este
necesara intretinerea anuald).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv
cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest
produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati
eticheta de intretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati
instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti produsul, in special suprafetele plane,
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dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua

saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere
durabila

Reparare

Tn cazul cojirii vopselei, partea afectatd trebuie curatatd si vopsita din nou pentru a evita
formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeala, de exemplu
intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEJIAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru
produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 ani incepand
cudata achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele sielementele
lips&, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc
la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezultd din utilizarea incorecta a
produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales
urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpulinstalarii.

- Decolorérile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate
unui contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugam sa-| protejati printr-un carton!)

Tn cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugdm s& contactati responsabilul raionului de
gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru
prelucrarea reclamatiilor.

V& multumim pentru increderea acordatd si sperdm ca asteptarile dumneavoastra vor fi
integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea
despre acest produs, pentru a-l imbunatati in permanenta pentru ca el sa poata raspunde
nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostruinternet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Introducdo )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR,
USAR E REALIZAR SERVIGO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacao do produto,
a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacéo,
também recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
ftem. Quando a instalacéo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam
bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalagao deste produto.

(3._MODO DE USAR D

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um
longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir o produto. A exposicao continua a elementos
climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ...).
Proteja seu colchao ou almofada das condi¢cdes meteorologicas. Se o produto contém madeira,
sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sao entdo possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a
madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (é necessaria uma manutencéo anual).

Limpeza

Se vocé usarum produtode limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasivacom
sabdo neutro e agua morna. Siga cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos
e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucoes
de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchao ou almofada for removivel, siga
as instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas,
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depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a
base de alcool pode ser usado no metal.

Fixacoes

Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas
apos a instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutengao a
longo prazo.

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a
formacéao de ferrugem.

Durante oinverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por
exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro
de descarte de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a
partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacédo: pecas e
elementos em falta, danos ocorridos em condi¢des normais de uso. Reparos e substituicoes de
pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia

Agarantiando cobre problemas ouincidentes resultantes do usoindevido do produto. Agarantia
do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalagao.
- Descoloracao e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrugdes de manutencao.

- Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papeléo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento
de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serédo solicitados para o
processamento de suas reivindicacoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas
usando nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o
melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em
compartilhar sua opinido em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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) Introduction )

d

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER

IMPORTANT, O BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
usingit.Ifthe product requires thatyou assembleit, please make sure upon openingthe package
that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

(2. seTup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order
to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS D)

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover
it. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product.
Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on
which the product is placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from
weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some rough aspect
and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood
to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

Ifyou use a cleaning product, itcan be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and
hot water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure
they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow
the care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the
washinginstructions indicated on the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after
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each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an alcohol-based glass window
cleaner can be used on the metal.
Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after
setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid
formation of rust.

Wintering

In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for
example in a garden shelter, or under a roof.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste
facility.

(6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are
particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from
contact between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department
of your store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon
processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product.
Itis important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it
to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our
product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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@

Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable

déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage

de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

G Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 10 TIPOToV eival avakuKAWGLpO. EAv Sev PIopel TTAEOV VAL XPNOIHOTIOINEL, HETAPEPETE TV OE KATIOLO
KEVTPO AVAKUKAWONG ATOPPLUHATWVY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbidrki odpadow.

@ ITOT NPOAYKT MOXKET rnepepadaThiBaThesl. ECAM OH 60MbLLIE HE MPUIOAEeH A1s MoMb30BaHus, caante
€ro B yTUNM3aLMOHHBIN LIEHTP.

@ byn eHiM KanTa eHaeyre Kenepi. OHbl api KonaaHyfa 60nManTLIH XKaffanaa, oHbl KanTa eHaenTiH
opTasnblKKa TancblipybiHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Llei1 NpoAyKT MoXe Nepepo6nsTmcs. IKLLIo BOHO GinbLLie He ¢ NpuAaTHe 415 BUKOPUCTYBaHHS,

3[aunTe 1oro B yTUMisaLiHUM LIEHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de

reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de

residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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Made in China

** Garantie 2 ans /2 anos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/Eyyunon 2 et / Gwarancja 2-letnia / fapaHTua 2 roga / Keningik 2 xbin /
lapaHTis 2 pokN/ Garantie 2 ani /Garantia 2 anos / 2-year guarantee
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135, rue Sadi Carnot-cs 00001 59790
Ronchin - France

TOB «Jlepya MeprieH YkpaiHa», Bysi. MonspHa 17a, M.

Kuis 04201, YkpaiHa
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NpVUHMMAaTb MPeTeH3NK Mo KayecTBy ToBapa:

Ha TepuTopum Poccuiickon depepalnn,000
«IEPYA MEPJTEH BOCTOK», 141031, MO, . MbITULLMK,
OcTaLuKkoBckoe Luocce, A1, P®

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sdo Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy
Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regides 0800-
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Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa
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